
km 11+520 - 11+640, pow. skarp 5,65 (11640-11520)*5,65m2/mbkm 11+640 - 13+360, pow. skarp 8,1 (13360-11640)*8,1m2/mbkm 13+360 - 15+042, pow. skarp 4,39 (15042-13360)*4,39m2/mbkm 15+042 - 16+054, pw. skarp 4,20 (16054-15042)*4,20m2/mbkm 11+520 - 11+640, pow. skarp 5,65 (11640-11520)*5,65m2/mbkm 11+640 - 13+360, pow. skarp 8,1 (13360-11640)*8,1m2/mbkm 13+360 - 15+042, pow. skarp 4,39 (15042-13360)*4,39m2/mbkm 15+042 - 16+054, pw. skarp 4,20 (16054-15042)*4,20m2/mbkm 11+520 - 13+360, szer. dna 1,0 m(13360-11520)*1,0km 13+360 - 14+310, szer. dna 0,8 m(14310-13360)*0,8km 14+310 - 15+042, szer. dna 0,8 m(15042-14310)*0,8km 15+042 - 16+054, szer. dna 0,6 m(16054-15042)*0,6km 14+310 - 15+042, szer. dna 0,8 m(15042-14310)*0,8km 15+042 - 16+054, szer. dna 0,6 m(16054-15042)*0,6286 mp/ha286,00*0,25
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Kosztorys Utrzymanie rzeki Szyszła w km 11+520-16+054 na terenie Nadzoru Wodnego w 
Tomaszowie Lubelskim

1 Element Szyszła 11+520 - 16+054

1.1 KNR 1501/114/4 Wykoszenie porostów, ręcznie ze skarp, porost gęsty, twardy, w km 11+520 - 16+054

Wyliczenie ilości robót:

km 11+520 - 11+640, pow. skarp 5,65 (11640-11520)*5,65

m2/mb 678,00

km 11+640 - 13+360, pow. skarp 8,1 (13360-11640)*8,1

m2/mb 13 932,00

km 13+360 - 15+042, pow. skarp 4,39 (15042-13360)*4,39

m2/mb 7 383,98

km 15+042 - 16+054, pw. skarp 4,20 (16054-15042)*4,20

m2/mb 4 250,40

RAZEM: 26 244,38 m2 26 244,38

1.2 KNR 1501/115/2 Wygrabianie wykoszonych porostów ze skarp, szerokość skarpy ponad 2,0˙m, w km 11+520 - 16+054

Wyliczenie ilości robót:

km 11+520 - 11+640, pow. skarp 5,65 (11640-11520)*5,65

m2/mb 678,00

km 11+640 - 13+360, pow. skarp 8,1 (13360-11640)*8,1

m2/mb 13 932,00

km 13+360 - 15+042, pow. skarp 4,39 (15042-13360)*4,39

m2/mb 7 383,98

km 15+042 - 16+054, pw. skarp 4,20 (16054-15042)*4,20

m2/mb 4 250,40

RAZEM: 26 244,38 m2 26 244,38

1.3 KNR 1501/115/7 Usuwanie (hakowanie) roślin korzeniących się, powierzchnia lustra wody do 30˙%, w km 11+520 - 14+310

Wyliczenie ilości robót:

km 11+520 - 13+360, szer. dna 1,0 m (13360-11520)*1,0 1 840,00

km 13+360 - 14+310, szer. dna 0,8 m (14310-13360)*0,8 760,00

RAZEM: 2 600,00 m2 2 600,00

1.4 KNR 1501/114/7 Wykoszenie porostów, ręcznie z dna cieków, porost gęsty, miękki, w km 14+310 - 16+054

Wyliczenie ilości robót:

km 14+310 - 15+042, szer. dna 0,8 m (15042-14310)*0,8 585,60

km 15+042 - 16+054, szer. dna 0,6 m (16054-15042)*0,6 607,20

RAZEM: 1 192,80 m2 1 192,80

1.5 KNR 1501/115/3 Wygrabianie wykoszonych porostów z dna cieków, szerokość dna do 2,0˙m, w km 14+310 - 16+054

Wyliczenie ilości robót:

km 14+310 - 15+042, szer. dna 0,8 m (15042-14310)*0,8 585,60

km 15+042 - 16+054, szer. dna 0,6 m (16054-15042)*0,6 607,20

RAZEM: 1 192,80 m2 1 192,80

1.6 KNR 201/109/5 
analogia

Ręczne ścinanie bez karczowania, krzaki średniej gęstości, punktowo, w km 11+520 - 16+054
R = 0,600   M = 1,000   S = 1,000 ha 0,25

1.7 SEK 601/402/2 Mechaniczne rozdrabnianie, gałęzie, krzewy i pędy do Fi˙7,5˙cm

Wyliczenie ilości robót:

286 mp/ha 286,00*0,25 71,50

RAZEM: 71,50 mp 71,50


